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ΠΡΟΣ : Τη Βουλή των Ελλήνων 
 Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού 

     Ελέγχου 
                                                                                             Τμήμα Ερωτήσεων 
 

                                                                        ΚΟΙΝ. : Βουλευτή κ. 
- Αγγελική Αδαμοπούλου                                                                             
(Δια της Βουλής των Ελλήνων)  

 
ΘΕΜΑ : «Απάντηση στην Ερώτηση με αριθμ. πρωτ. 2890/3-2-2022»  
 

 Σε απάντηση του ανωτέρω Μέσου Κοινοβουλευτικού Ελέγχου, κάνουμε γνωστά τα 
ακόλουθα: 

Οικοδομώντας στη βιωματική εξοικείωση της εκπαιδευτικής κοινότητας με τις νέες 
τεχνολογίες, στην οποία συνέβαλε καθοριστικά και η τηλεκπαίδευση, και στο πλαίσιο του 
στρατηγικού σχεδιασμού του Υ.ΠΑΙ.Θ. για την επίτευξη ενός συμπεριληπτικού ψηφιακού 
εκπαιδευτικού μοντέλου, επενδύονται 140 εκατ. ευρώ για την αγορά τεχνολογικού 
εξοπλισμού (tablet, laptop, desktop) μέσω συστήματος επιταγών (voucher). Η «Ψηφιακή 
Μέριμνα» είναι ένα πρόγραμμα των Υπουργείων Παιδείας και Θρησκευμάτων, 
Οικονομικών, Ανάπτυξης και Επενδύσεων, Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων και 
Ψηφιακής Διακυβέρνησης, το οποίο υλοποιείται από την «Κοινωνία της Πληροφορίας 
Μ.Α.Ε.». Το πρόγραμμα εντάσσεται στο Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης «Ελλάδα 2.0» και 
αποτελεί ένα από τα πρώτα έργα υπό υλοποίηση σε πανευρωπαϊκό επίπεδο, τα οποία 
χρησιμοποιούν κονδύλια του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης. 

Ο ψηφιακός μετασχηματισμός της εκπαίδευσης συντελείται με γοργούς ρυθμούς, με 
σημαντικές επενδύσεις για τη ριζική αναβάθμιση των δημόσιων δικτύων και 
πληροφοριακών συστημάτων, την ενίσχυση του τεχνολογικού εξοπλισμού του συνόλου 
των εκπαιδευτικών δομών και την αναβάθμιση της σύνδεσής τους με το διαδίκτυο, τη 
δημιουργία εκτεταμένου ψηφιακού εκπαιδευτικού υλικού στο πλαίσιο της αναμόρφωσης 
των αναλυτικών προγραμμάτων σπουδών, την αύξηση της επαφής των μαθητών με τις 
νέες τεχνολογίες στο σχολείο, και την υλοποίηση προγραμμάτων επιμόρφωσης των 
εκπαιδευτικών και εκπαιδευτών για τη χρήση ψηφιακών εκπαιδευτικών εργαλείων. Οι 
ψηφιακές δεξιότητες αποτελούν πολύτιμο εφόδιο ζωής για όλους, στην εποχή της 
παγκόσμιας κοινωνίας της γνώσης. Απόλυτη προτεραιότητα του Υ.ΠΑΙ.Θ. είναι η 
συμμετοχή στον ψηφιακό μετασχηματισμό της εκπαίδευσης κάθε νέας/νέου και κάθε 
εκπαιδευτικού, δημοσίου ή ιδιωτικού σχολείου, με ειδική πρόνοια για τις πιο ευάλωτες 
κοινωνικές ομάδες. 
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 Αναφορικά με το ζήτημα των δικαιούχων του προγράμματος «Ψηφιακή Μέριμνα II», 
ισχύουν οι διατάξεις των άρθρων 3 και 4 της με αριθμ. 48765/29-4-2022 Κ.Υ.Α. (Β΄2129), 
όπως τροποποιήθηκε με την υπ’ αριθμ. 50541/5-5-2022 Κ.Υ.Α. (Β΄2200). Στις 11-5-2022  
ξεκίνησε η υποβολή των σχετικών αιτήσεων επιχορήγησης. Ο νέος κύκλος απευθύνεται 
σε: α) εκπαιδευτικούς και μέλη Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού - Ειδικού Βοηθητικού 
Προσωπικού, χωρίς κοινωνικά ή άλλα κριτήρια, οι οποίοι απασχολούνται σε δημόσια ή 
ιδιωτικά σχολεία, και β) οικογένειες οι οποίες επλήγησαν από τις πυρκαγιές που 
εκδηλώθηκαν σε περιοχές της ελληνικής επικράτειας από την 27η Ιουλίου 2021 έως και 
την 13η Αυγούστου 2021 και οι οποίες έχουν εξαρτώμενα μέλη που φοιτούν σε 
εκπαιδευτικές δομές της χώρας. 

Ο νέος κύκλος του Προγράμματος «Ψηφιακή Μέριμνα», σε αντιστοιχία με τον πρώτο, 
στο πλαίσιο του οποίου, ενισχύθηκαν περισσότεροι από 500.000 νέοι 4-24 ετών, θα 
διανείμει στους δικαιούχους επιταγές των 200 ευρώ για την αγορά τεχνολογικού 
εξοπλισμού (tablet, laptop, desktop). 

 
Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 
 

ΝΙΚΗ ΚΕΡΑΜΕΩΣ 
                                                                                       
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εσωτερική Διανομή 

1. Γραφείο Υπουργού 
2. Αυτοτελής Δ/νση Ιδιωτικής Εκπ/σης 
3. Τ.Κ.Ε. 
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